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ВСТУП 

 

 

Актуальність теми. Одними з основних інститутів ринкової економіки, які 

забезпечують рух грошових коштів та підтримують фінансові зв’язки між 

суб’єктами господарювання, є банки. Саме банки забезпечують організацію 

платежів, виконуючи одночасно і економічні і соціальні функції. Окрім того, 

ресурсний потенціал банків дозволяє здійснювати кредитування як поточних 

потреб економічних суб’єктів, так і фінансування інвестиційних та інноваційних 

проектів. Банківській системі належить ключова роль у фінансово-кредитному 

обслуговуванні економіки та забезпеченні економічного відновлення 

постраждалих від війни територій. 

Являючись найважливішою складовою фінансово-кредитної сфери 

держави банківська система є частиною забезпечення фінансової безпеки країни. 

По суті саме стан банківського сектора визначає рівень фінансово-кредитної 

безпеки, а тому певною мірою і рівень фінансової безпеки держави. 

З початком бойових дій банківська система України пережила великі 

потрясіння, але змогла адаптуватись до нових стресових умов функціонування. 

Установи банків продовжують здійснювати свою діяльність, намагаючись 

виконувати всі зобов’язання та дотримуватися економічних нормативів 

Національного банку України. Однак, банківська система змінилась, оскільки 

специфічні обставини призвели до трансформацій у банківській інфраструктурі, 

вплинувши на безпеку банківського ринку. Тому оцінка ефективності 

функціонування банківської системи та визначення основних ризиків для її 

подальшої діяльності є актуальною темою дослідження в умовах воєнного стану. 

Теоретичне і практичне значення теми. Тема дослідження має важливе як 

теоретичне, так і практичне значення. В умовах трансформації вимог щодо 

діяльності банківських установ у період воєнного часу, нестабільної економічної 

ситуації у країні, погіршення фінансового стану громадян та зростання бідності 

стабільність ресурсної бази банків та їх прибуткова діяльність є під загрозою. До



 

найбільш складних і малорозроблених проблем з даної теми слід віднести: 

- дослідження впливу деструктивних подій на результати банківської 

діяльності; 

- оцінка випливу різних факторів на банківську безпеку України; 

- перспективи розвитку вітчизняних банків в умовах воєнного стану. 

Ці питання стосовно діяльності суб’єкта дослідження розглядаються в 

роботі. 

Мета і задачі роботи. Метою кваліфікаційної роботи бакалавра є виявлення 

сучасних проблем у банківській діяльності та окреслення перспектив розвитку 

банківської системи на основі використання відповідних методів дослідження з 

урахуванням емпіричного досвіду управління банківською справою. 

Досягнення поставленої мети зумовило необхідність вирішення таких 

завдань:  

1. Розкрити економічну сутність та роль банківської системи у фінансово-

економічному розвитку України. 

2. Дослідити структуру банківської системи та її основні функції.  

3. Розглянути методологічні основи оцінки ефективності та стабільності 

банківської системи.  

4. Здійснити моніторинг основних показників діяльності вітчизняних 

банків.  

5. Зробити аналіз стану фінансової безпеки банківської системи України. 

6. Оцінити фінансову стійкості банківського сектору та розглянути 

перспективи його розвитку.  

Методи дослідження. До основних методів аналізу, що застосовуються в 

роботі, відносяться вертикальний та горизонтальний аналіз діяльності 

вітчизняних банків. Під час оцінки ефективності банківської діяльності були 

використані графічний та індексний методи, метод групування, а також 

коефіцієнтний аналіз при визначенні рівня стабільності банківської системи.   

Особлива увага приділяється методам прогнозування пруденційних 

нормативів банківської системи. 



 

Структура роботи. Виходячи з мети і задач дослідження, структура роботи 

включає два розділи. Перший розділ присвячено визначенню теоретико-

економічних та організаційних засад функціонування банківської системи 

України. Досліджено економічну сутність поняття «банківська система», 

визначена структура банківської системи України, висвітлено основні функції, 

які виконують банки. Особлива увага приділена вивченню методів оцінки 

ефективності та стабільності банківської системи. У другому розділі проведено 

оцінку ефективності та стабільності банківської системи за останні п’ять років. 

Досліджено вплив макроекономічних шоків на результати діяльності банків, 

розраховано та проаналізовано коефіцієнти рентабельності і операційної 

ефективності,  досліджуються проблемні питання, пов’язані з забезпеченням 

банківської безпеки, надано прогнозні показники діяльності банків на найближчі 

три роки, наведені пропозиції щодо покращення ефективності банківської 

системи.  

Характеристика суб’єкту дослідження. ПАТ АКБ «ІНДУСТРІАЛБАНК» – 

це універсальний банк з приватним капіталом, який надає широкий перелік 

послуг підприємствам, підприємцям та населенню. За класифікацією 

Національного банку України ПАТ АКБ «ІНДУСТРІАЛБАНК» входить до 

третьої групи банків України. ПАТ АКБ «ІНДУСТРІАЛБАНК» є учасником 

багатьох асоціацій, інституцій і об’єднань. Банк надає широкий спектр 

банківських послуг, постійно оновлює банківські продукти, здійснює ефективну 

політику з залучення коштів. Банк дотримується нормативів банківської 

діяльності та здійснює заходи для мінімізації банківських ризиків. 

Огляд джерел, що використані в роботі. В роботі використані законодавчі 

та нормативні документи України, наукові розробки та навчальні посібники, 

періодична література, Інтернет-ресурси, а також матеріали, що відображають 

фінансовий стан суб’єкту дослідження. В процесі дослідження особлива увага 

приділялася науковим дослідженням таких авторів: Крупка М. І., Ситник Н. С., 

Савлук М. І., Дзюблюк О. В., Заячківська О. В., Сиротюк О. Ю.,  Болгар Т. М., 

Кузнецова С. А., Пестровська З. С. тощо. 


	З  А  В  Д  А  Н  Н  Я
	НА кваліфікаційнУ роботУ БАКАЛАВРА
	КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН



